

Житель Нерюнгринского района предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему брату



Следственным отделом по г. Нерюнгри СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению 61-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 18 сентября 2017 года шестеро оленеводов кочевой родовой общины коренных малочисленных народов севера распивали спиртные напитки в доме, расположенном на территории оленеводческого участка.

В ходе распития спиртного между двумя двоюродными братьями произошел конфликт из-за потерянных в тайге оленей. Зная о том, что в состоянии опьянения братья агрессивны, остальные мужчины покинули помещение.

Употребив большое количество спиртного, обвиняемый лег спать, однако его брат попытался разбудить его.

Не желая подниматься, обвиняемый оттолкнул потерпевшего и тот, не удержавшись на ногах, упал на пол. При падении мужчина ударился головой о выступающую часть спинки металлического стула и получил травму, от которой скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в полном объеме, раскаялся в содеянном.

Следствием собрано достаточное количество доказательств его виновности, которые легли в основу обвинительного заключения.

Материалы дела после утверждения прокурором обвинительного заключения направлены в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

04 декабря 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1184217>